

铲铲袋袋小瓶瓶……台湾女生小伊:内蒙古方言真可爱!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “我和女朋友是10月9日从内蒙古出发的,沿途去了呼和浩特宽巷子、大召、哈达门国家森林公园,然后经过山西大同、太原,又到了河南洛阳,在洛阳玩两天,就回上海工作了。”10月22日,还在洛阳游玩的内蒙古小伙薄小炜对记者说。

小炜的家乡在乌兰察布市丰镇市。今年国庆节,在上海工作的他和来自中国台湾的女友自驾回到内蒙古,因两地不同方言文化碰撞出火花,冲上了社交媒体的热搜。“虽然大家都说台湾腔很可爱,其实内蒙古的方言也很可爱,多是叠词。铲子叫铲铲,瓶子叫小瓶瓶,刀子叫小刀刀,盆子叫小盆盆,袋子叫袋袋……”小炜的台湾女友小



小炜和女友小伊在哈达门国家森林公园



网络,引来全国各地网友围观。陕西网友@名字有点长:我突然发现

我们陕北也都是叠词,原来也这么可爱吗;内蒙古网友@董小董:这是内蒙古西部区口音,你来内蒙古东北,唠迷糊你;中国台湾网友@清心:那你男朋友有没有带你吃莜面窝窝、山药蛋蛋……

小炜告诉记者,2016年,女友小伊作为交换生从台湾到上海同济大学上学,在一次活动中两人相识。多年后,又从朋友发展成为恋人,目前两人都在上海工作。这段跨越海峡两岸的爱情不仅得到了父母的支持,也得到了网友的祝福。谈及对内蒙古的印象,小伊笑着说:“内蒙古很辽阔,这次到内蒙古第一次看到长在地里的高粱和玉米,感觉很新鲜。这里的人也都非常热情,而且羊肉特别好吃,没有膻味!”

“警察叔叔信箱”,这个可以有!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 鄂尔多斯市东胜区55所中小学和高校设置“警察叔叔信箱”已近半年,这一举措不仅拉近了警察与学生的距离,更为“开口难”的学生添设了方便沟通的“安全树洞”,拓宽了学生求助渠道。

据了解,悬挂在各所学校警卫室外墙上的“警察叔叔听你说”反欺凌信箱,信箱外观小巧,箱面还标有电子邮箱及报警电话号码。信箱旁边,警察叔叔对学生们公开信格外醒目。不久前,东胜分局幸福街派出所民警还专门走进东胜区第七小学,面对面向学生们讲解“警察叔叔信箱”的使用方法和注意事项,以及校园安全防范知识。在讲解过程中,民警说:“同学们想说没处说的、口难开的、不敢说的,都可以给我们来信!信箱就设在学校大门口,同学如果遇到校园欺凌,发现学校有盗窃、携带刀具等违法行为,都可以传递小纸条或写信向我们反映。”

东胜公安分局治安管理大队大队长齐智辉表示,下一步,东胜公安将实施“一件一人一档”管理模式,专职民警按规定登记、审核,将需要帮助的学生情况记入档案,以书面回信、电话回访、现场走访等方式,第一时间联系学校教师、家长,进行沟通核实,做到风险隐患早发现、早预防、早解决。

真危险!女子探险掉进5米深废井

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰) “快来救救我同伴,她掉到废井里,腿也受伤了……”10月23日21时33分,赤峰市红山区哈达和硕公园一人被困废井,情况十分紧急。接到群众报警后,当地消防部门立即出动两辆消防车11名救援人员赶赴现场处置。

21时45分,救援人员到达事故现场,经询问了解观察得知,一名女子被困于井深5米、直径80厘米的废井内。井下空气流通不畅,加之被困人员腿部受伤,如不及时处置,后果不堪设想。根据现场情况,救援人员利用救援三脚架进行深井救援,利用绳索将一只氧气瓶吊入井内,保持井下氧气充足,然后由一名救援人员携带救生器材下降至井底,协助被困人员穿戴好救生吊带,再由地面救援人员利用救援三脚架将其成功救出,随即将其移交现场120送往当地医院进行治疗。据了解,被困人员当时与5名同伴到公园探险,踩空掉至井底后,由于体力不支加之腿部受伤,无法自行脱困,于是拨打119报警求助。

一封手写的感谢信……

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) “今天我怀着无比感激与崇敬之情写下这封信,以表达我对贵院深深的谢意。在你们的努力下,17年前的欠款终于被追回了……”近日,锡林郭勒盟中级人民法院收到了一封来自71岁老人的手写感谢信,字里行间传递着当事人感受到司法公正与温暖的朴素情感,充满着对法院为民解忧的感激与称赞。伴随着这封感谢信而来的,还有一面锦旗。

时间回到2007年,申请执行人黄某某遭遇抢劫,后因6名被执行人均在狱中服刑,附带民事赔偿款一直未执行到位。“我被抢劫了,但是抢劫我的人都在狱中服刑,法院对他们的房产、工资、银行卡等财产线索进行了多方查找,最终一无所获,我的合法权益一时得不到维护,这件事困扰了我十多年!”谈及过往,老人愤愤不平却又无可奈何。2024年,事情终于迎来了转机。部分被执行人陆续刑满释放并开始了新的生活,但

仍未向黄某某履行法定赔偿义务。无奈之下,黄某某再次向法院申请恢复执行。“您的事情我们一直都记得,您放心,我们一定尽力帮您!”2024年8月,锡林郭勒盟中级人民法院依法对该案恢复执行,立即对相关被执行人依法采取传唤、预拘留、释法说理等措施,并通过网络查控等方式多方查找被执行人财产线索。最终经过协商,部分被执行人因连带责任履行了全部义务,法院仅用40天时间便将全部赔偿款执行到位并汇入申请执行人账户。至此,一件让71岁老人惦记了17年的“难事”终于圆满落下帷幕,老人的合法权益得到了保障,郁结多年的心结也打开了。

“没人能真正明白这件事对我的意义,所以我必须把我真挚的感谢送到法院。”申请执行人因年过古稀,行动不便,再三叮嘱其亲属将锦旗和感谢信送至锡林郭勒盟中级人民法院执行局干警手中。

无证驾驶报废车

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 10月24日,记者从鄂尔多斯市交管支队达拉特旗大队了解到,该大队日前连续查处了两起无证驾驶报废车的交通违法行为。

据了解,达拉特旗大队民警最近在Y207线5公里处巡逻时发现一辆蒙B号牌轿车形迹可疑,核查驾驶人张某的身份信息时,发现张某并未取得机动车驾驶证,属无证驾驶。经核实车辆信息,又发现该车辆已达到报废

两男子接连被逮

标准。无独有偶,几天后该大队民警在缉查布控时又发现一辆蒙B号牌可疑面包车,经核查发现这名驾驶人也姓张,而且同样未取得机动车驾驶证,车辆也已达到报废标准。这两名张姓驾驶人对自己驾驶报废车上道路行驶的违法行为供认不讳。根据相关法律规定,民警将对两辆报废车辆予以收缴后强制报废,对两名张姓驾驶人驾驶报废车、无证驾驶的交通违法行为,分别处以罚款3000元的处罚。